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令和７年度（2025）第２回出雲市議会

定例会議案（５月２７日上程） 
 

 

１．人事案件 

（１）同第３号 出雲市教育委員会委員の任命について 

 ※教育委員会委員を任命することについて、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」の 

規定により、議会の同意を求めるものです。 

（２）同第４号 出雲市公平委員会委員の選任について 

※公平委員会委員を選任することについて、「地方公務員法」の規定により、議会の同意を求 

めるものです。 

（３）同第５号 出雲市監査委員の選任について 

 ※監査委員を選任することについて、「地方自治法」の規定により、議会の同意を求めるもの 

です。 

 

２．予算案件 

（１）議第１号 令和７年度（2025）出雲市一般会計第１回補正予算 

（２）議第２号 令和７年度（2025）出雲市企業用地造成事業特別会計第１回補正予算 

 

３．条例案件 

（１）議第３号 特別職の職員で非常勤のものの報酬、費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例 

※「国会議員の選挙等の執行経費の基準に関する法律」の改正に伴い、投票管理者等の報酬 

の額を改定することについて、所要の条例改正を行うものです。 

（２）議第４号 出雲市税条例の一部を改正する条例 

※「地方税法及び地方税法等の一部を改正する法律の一部を改正する法律」が公布されたこ 

とに伴い、また法人市民税の納税義務者の負担軽減を図るためなど、所要の条例改正を行 

うものです。 

（３）議第５号 出雲市定住促進住宅の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

 ※市内への定住促進を図るため、合併前の市町と島根県住宅供給公社が締結した「公社賃貸 

住宅の管理及び家賃等並びに譲渡に関する契約」に基づき、公社が建設・所有し、市が管 

理を行っている住宅は、契約期間満了に伴い無償譲渡を受けることになっており、該当の 

ふるかわ住宅及びまきど住宅の追加について、所要の条例改正を行うものです。 
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（４）議第６号 出雲市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例 

※「非常勤消防団員等に係る損害補償の基準を定める政令」の改正に伴い、消防作業従事者 

等及び非常勤消防団員に係る補償基礎額を改定することについて、所要の条例改正を行う 

ものです。 

（５）議第７号 出雲市新たな観光財源検討委員会設置条例 

※持続可能な観光地づくりに向けて、新たな観光振興の財源を検討するため、「出雲市新たな 

観光財源検討委員会」を設置し、その組織及び運営に関し必要な事項を定めることについ 

て、新たに条例を制定するものです。 

 

４．単行議決案件 

（１）議第８号 工事請負契約の締結について（斐川行政センター多目的棟増築外工事） 

※斐川行政センター多目的棟増築外工事の工事請負契約の締結について、議会の議決を求め 

るものです。 

（２）議第９号 工事請負契約の締結について（西野小学校校舎増築建築工事） 

※西野小学校校舎増築建築工事の工事請負契約の締結について、議会の議決を求めるものです。 

（３）議第１０号 備品の取得について（消防指揮車） 

※消防指揮車１台を更新することについて、議会の議決を求めるものです。 

（４）議第１１号 備品の取得について（消防車両動態端末装置） 

※消防本部が保有する緊急車両に搭載する車両動態端末装置１０台を更新することについて、 

議会の議決を求めるものです。 

（５）議第１２号 市道路線の廃止について 

（６）議第１３号 市道路線の認定について 

※（５）及び（６）については、市道路線を廃止又は認定することについて、議会の議決を求 

めるものです。 

 


